
Művészeti sáv 2018/2019 – 11. évfolyam 
 

1. Rajz és vizuális kultúra– Forgóné Szabó Zsuzsanna Réka 
 

1x2 órában ismerkedhettek meg a képző- és iparművészet különböző technikáival, művészeti 
korszakokkal, elméleti és gyakorlati feladatmegoldásokon keresztül. 

Létszám: maximum 20 fő 

2. Ének – kórus – Csonó Ildikó 
 

A művészeti sáv órái kizárólag gyakorlati órákat jelentenek, jegyet a fellépésekre, koncertekre 
kapnak. A koncertek és főpróbáik jellemzően iskolaidőben zajlanak.  

Az első félév kiemelt koncertje a decemberi Bazilikai, melynek darabjai kizárólag klasszikus 
egyházi művekből állnak. Latin, német, olasz és magyar nyelven énekelünk. 

A második félév eseménye az Éneklő Ifjúság Minősítő Hangverseny, melyre világi, könnyed 
műsorral készülünk. Angol, francia, német, olasz, magyar nyelven, meglepetésként más 
földrész kultúrájába is belekóstolunk. 

A kórus igény szerint közreműködik az iskolai ünnepélyeken (okt.23, márc.15.), 
rendezvényeken, ahol a könnyebb műfajokban is kipróbálhatják magukat. (szülői bál, 
testvériskolák és cserekapcsolatok)  

Kottaolvasás előny, de nem feltétel, hangszeresek közreműködésére, kamaraprodukciókra 
van lehetőség.  

A kórus fellépéseinek megörökítéséhez szívesen fogadunk fotós, videós, dekoratőr-tervező 
valamint előadói és újságírói ambíciókkal rendelkezőket. (5-8 fő) 

Várjuk azon diákokat, akik nyitottak a művészeti korok muzsikájára reneszánsztól napjainkig, 
kíváncsiak a többnyelvűségre, bátorítják egymást egy befogadó és támogató csapatban. 

Létszám:  maximum 60 fő 

3. „Zenés dráma” - Bóka Gábor 
 

A zenés dráma óra keretében a zenés színpadi műfajok – opera, operett, musical – 
jellegzetességeit vizsgáljuk. Az órákon közösen ismerkedünk a művekkel, majd azokat közös 
megbeszélés nyomán elemezzük, alkalmanként pedig közös színházlátogatást is szervezünk, 
és az ott szerzett tapasztalatokkal egészítjük ki az órán tanultakat. 

A zenés dráma órára elsősorban azokat várom, akik aktív színházlátogatók, vagy szeretnének 
azzá válni, és szeretnék értő szemmel nézni és füllel hallgatni a zenés színpadi műfajokat. 

Létszám: maximum 20 fő 



4. Tánc – Hermesz Zoltán  
 

Az egy éves táncoktatás keretében elsősorban társasági táncokkal foglalkozunk. 

Kiemelten, azaz több alkalmon keresztül tanuljuk a bécsi és angolkeringőt, tangót, cha-cha-
chát, rumbát, szambát, rock’rollt, salsát. Belekóstolunk a spanyol táncokba, charlestonba, 
történelmi táncok világába. 

A táncok többsége páros, de a próbákon folyton cserélgetjük a táncpartnereket, így szólóban 
elég jelentkezni. A fiúk se riadjanak vissza  

Kellemes hangulat, ismerkedési lehetőség, közösségi élmény  

Kalandorok, lógósok kíméljenek  

Létszám: maximum 50 fő 

5. „Zenés színjátszás” - Bóka Gábor 
 

A zenés színjátszás órára azokat várjuk, akik egy szervezett tanóra keretében is szívesen 
vennének részt zenés színházi előadások elkészítésében és előadásában. 

Az elmúlt két év musicaljeinek stílusa után ezúttal más, alternatív színházi megoldásokkal 
szeretnénk kísérletezni, és a műfajtól is elszakadnánk. 

Két produkciót tervezünk: 

I. félév: 1956-os emlékműsor 

II. félév: Peter Shaffer: Amadeus c. színműve 

Az órák, vagyis a délutáni próbák olykor vélhetően egy-egy alkalommal hosszabbak lesznek 90 
percnél, és a második bemutató is a második félév elejére várható – az egész éves órák ily 
módon tömbösítve zajlanának le.  

Újdonság, hogy a projektbe 11.-es és 12.-es diákokat egyaránt várunk. 

 


